
 

 

 

 

 

Θεσσαλονίκη, 22 Μαΐου 2019 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Δράσεις Εθελοντικών Ομάδων Κοινωνικής Υπηρεσίας του Περιφερειακού 

Τμήματος Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης 

Η ομάδα των Εθελοντών Κοινωνικής Πρόνοιας και οι νέοι του "Κέντρου Κοινωνικής 

Πρόνοιας Κεντρικής Μακεδονίας - Παράρτημα Αποθεραπείας και Αποκατάστασης 

Παιδιών με Αναπηρία "ΙΑΑ", την Τρίτη 14 Μαΐου 2019, έβαλαν χρώματα στο χαρτί αλλά 

και στην ψυχή τους, παρουσιάζοντας τα έργα τους με χαμόγελο και καμάρι. Άλλη μια 

Τρίτη πέρασε  όμορφα, δημιουργώντας αναμονή έως την επόμενη... 

Οι Εθελοντές Κοινωνικής Πρόνοιας, που δραστηριοποιούνται στο Κέντρο Παιδικής 

Μέριμνας "Ο Μελιτεύς" (Παπάφειο ίδρυμα), στις 14 Μαΐου, πραγματοποίησαν με τα 

παιδιά του Κέντρου "οικογενειακή γιορτούλα", τσουγκρίζοντας πασχαλινά αυγά και 

ανταλλάσσοντας ευχές, ώστε να μην σταματήσει ποτέ να ρέει ανάμεσά τους  η 

φροντίδα, η αγάπη, και το "νοιάξιμο"... Χρόνια πολλά σε όλους. 

Η μικρή Σ. βρήκε όχι έναν αλλά δύο βοηθούς για να την βοηθούν στα μαθήματα. Εδώ 

και περίπου δύο μήνες, κάθε Πέμπτη απόγευμα, κάνει ιδιαίτερο μάθημα στη γλώσσα 

και τα μαθηματικά. Δύο εθελοντές Κοινωνικής Πρόνοιας, της ομάδας Ε.Ε.Σ. - Βοήθεια 

στη Μελέτη, φρόντισαν γι αυτό, σε συνεργασία με τη μαμά της που την φέρνει από την 

άκρη της πόλης μας, αγόγγυστα. Η φίλη μας παρακολουθεί ταυτόχρονα και τις δράσεις 

των ομάδων Δημιουργικής Ψυχαγωγίας, κάθε Τρίτη, ενώ η Κοινωνική Υπηρεσία 

υποστηρίζει την οικογένεια στην προσπάθεια που κάνει. 

Ανταποκρινόμενοι στην πρόσκληση που δέχθηκαν οι εθελοντές της χορωδίας του 

Ερυθρού Σταυρού, επισκέφθηκαν το Κέντρο Φροντίδας Ηλικιωμένων Θεσσαλονίκης 

"Μυρτιά" και με τις φωνητικές και μουσικές τους ικανότητες παρέσυραν σε ωραίες 

στιγμές διασκέδασης τους εξυπηρετούμενους. 

Ο Ε.Ε.Σ. εκφράζει τις θερμές του ευχαριστίες σε όλους τους δωρητές και χορηγούς, που 

διαχρονικά στηρίζουν τα προγράμματα, τις υπηρεσίες και τις δράσεις του, καθώς και 

τους εθελοντές του και τους απλούς πολίτες, που όλα αυτά τα χρόνια είναι αρωγοί στο 

ανθρωπιστικό του έργο και πλαισιώνουν με τόσο ένθερμο ενδιαφέρον τις δράσεις του. 

 


